

## Память о предках – вечна

5 декабря 2020 года в целях практической реализации 5 важных инициатив, выдвинутых Президентом Республики Узбекистан, студенты 107-й группы факультета гидромелиорации вместе с куратором группы Д.Гуломовым посетили Площадь Независимости. Студенты узнали об истории строительстве этой главной площади. Сегодня Площадь Независимости – это место проведения торжественных мероприятий в дни праздников, таких как День независимости Узбекистана и Новый год. Центральная фигура площади – шестнадцать мраморных колонн, объединённых перекрытием, на котором установлены фигуры аистов, которые издревле символизировали мир и спокойствие. От колоннады к Монументу Независимости тянутся аллеи, по обе стороны от которых можно встретить зелёные зоны с прекрасными фонтанами. Под монументом установлена фигура женщины с младенцем на руках, которая символизирует Родину-мать. От центральной колоннады, находится парковая зона. В ней расположена Аллея славы и памяти в честь погибших во Второй мировой войне воинов. По обе стороны от аллеи находятся галереи. В этих галереях находятся Книги памяти, где записаны имена узбекистанцев, погибших за свою Родину во Второй мировой войне. Аллею завершает фигура Скорбящей матери, перед которой расположен круг с Вечным огнём.



**Пресс-служба ТИИИМСХ.**